合肥读本

HEFEI STORY

2011年8月17日星期三 编辑 周玉冰 组版 刘玉 校对 刘洁



"请勿挤压"导出"诈弹疑云"

街上无人认领的行李箱引来搜爆犬和排爆人

〕宣元户 实习生 杨颖 记者 张敏

昨日,合肥市汽车客运西站外3路公交站牌附 近,热浪袭人,路边孤零零地遗留一只不起眼的棕色 行李箱,来往经过的人们大多快步走开,很少去留意 这只行李箱,直到一名市民意外发现这只行李箱长 时间无人认领,驻足久看后,紧接着脸色大变,惊慌 失措掏出手机,"这里有个行李箱,摆放好久了,上 面还写了字条,怀疑是炸弹。"一时间,惊疑四起。



■ 行李箱一放就是几小时

辖区派出所民警赶到现场,找到了 这个行李箱,民警发现箱包上贴着较为 醒目的"请勿挤压"小纸条。

里面究竟装了啥? 民警立即联系车站 在附近展开间值和调查,但始终无人认领行 李箱,车站方也表示无人反映曾丢失过行李。

民警不敢妄动,便立即将现场群众 劝离,并将疑似爆炸物隔离。考虑到行 李箱内物件不明,为防万一,合肥市特 警支队也紧急出动,携带警犬、排爆装

备火速赶到现场,紧急处置。

这个棕色行李箱长约60厘米,宽约 40厘米,看上去沉甸甸的,是个普通的 行李箱。据目击者称,该行李箱摆放在 原地约有两三个小时。

原是"诈弹",虚惊一场

鉴于情况特殊,特警排爆人员立即 封锁现场,设立警戒带,疏散围观群众、 车辆。根据警情,紧急召开现场任务部 署会,调动警力进行处置,并制订了缜 密的排爆方案,先由搜爆犬进行搜爆判 断,然后由排爆员用机械臂将可疑爆炸 物转移到防爆罐内,撤离现场,最后进 行销毁或者技术拆除。

昨日13时30分许,2只搜爆犬在特 警队员的指引下,开始轮流近距离进行 搜嗅判断。训犬员结合搜爆犬的表现 综合认定:尚不能完全排除行李箱为爆 炸物的可能性。这个消息确实让围观 市民有些骇然,避之不及。

13时50分,安检排爆大队在现场启 动屏蔽仪,屏蔽无线信号,而排爆队员则 在队友的协助下迅速穿上了厚重的排爆 服,慢慢走到疑似爆炸物前。经过专业认 定,判断并非爆炸物。"炸弹"疑为戏言。

14时10分,特警队员按照操作程

序,两人利用细绳拉住箱包拉链,缓缓 打开,行李箱露出冰山一角,围观群众 的心差点卡到嗓子眼。待箱子完全打 开后,在场所有人大跌眼镜,箱里居然 装着一些女性生活物品。

危险彻底解除! 一场虚惊!

一名姓徐的市民甚至还误以为这是 场演习,"这个演习太精彩了,连平时只能 在电视里看见的排爆人和警犬都来助阵, 看着真讨瘾。"

QQ留言找到失主

14时30分,特警撤离现场。记者随 后了解到,合肥特警检查箱内物品确认 了箱子的失主。此行李箱的主人显示 为安庆某职业学院的一名在校女学生, 该女大学生姓陈,六安金寨人。

随后,特警队员从箱内物品中发现 了陈某的QQ号码,于是给她留言。

果然,下午15时50分,陈某上网看 到了信息,惊喜万分,赶紧回拨去电话, 并赶来取回了行李箱,激动地热泪盈 眶。"可能是在车站被人误拿了,然后就 丢弃一边过久,加上粘贴的'请勿挤压' 善意提醒的小纸条,却引起了一系列遐 想,引发了不必要恐慌。"

创展热线: 0551.5373322.5334458 展示中心: 高新区香樟大道与红枫路交汇处南100米 投资建设: 明德创展 整合推广: 翰邦不动产



- ◆高新区核心地段,望江路潜力中环线,7栋专业醇熟办公集群。◆14570平米的生态景区, 大蜀山森林公园、董铺水库环伺左右。◆48.7%的超高绿化率,打造商务集群中的办公绿洲。
- ◆挑高商务大堂,3.6 米阔达层高,铸就成功人士办公典范。◆双层中空玻璃,有效阻挡紫 外线辐射。◆10部品牌高速电梯,400余海量停车位,标准智能化系统。

本广告仅供参考 最终以合同为准 开发商拥有最终解释权



第三代准现房办公平台 110-1000平米自由空间

元/平米起



